PewweHue 3apga4y no MHpOpMaTUKe

(no Tnny O J)




PaccMOTprM Ha KOHKPETHOM IPUMEPE

YuraiiTe 3aMETKHU K cianiam




NpounTtaute 3agavy

Hanumwie nporpassy. KoTopad B mocicaoareasHocti watypatsksiy wicen Var K.S.a:integer,
HANOIHT = CPEIHEe  aApWIMCTHYCCKOE MHCEN, OKAHMWBAIOWNXCA Ha 4, 1M begin
coodwact, 410 Takux ucea Her (ewsodut NO), [lporpamma noav4acr Ha S:=0;

BNOT  HATYDATBHBIC YHCIA, KOTHYCCTBO  BBCICHHBIN  YHCCT  HCH3BCCTHO, K:=0;
NOCIEI0BATEIBHOCTD YHCEN JaKanumBaeTca uncioM O (0 — nmpuiHAK OKOHYAHHA write(“Beegurte uncno: »)
BBOJ4, HC BXOIUT B NIOC/ICI0BATCIBHOCT). readin(a);

KomyecTeo wicen ve npesbiwaet 100, Bee1éuble uncia ve npesbimarot 300,

[Iporpayma 3014Ha BBIBCCTH CPCIHCC APHIMCTHYCCKOC YHCCL, OKAHYHBAIOLIHNCA

Ha 4. wn BbiBeCTH «NO». eCTH TAKHX YHCEN HeT.

[pusiep padoTsi nporpavve; S:=S+a

Bxo.1ubI¢ TaHHBIC Bhixo1HbI¢ 1dHHBIE K:=K+1
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NpounTtaute 3agavy

var K,S,a : integer;
Hanmwure nporpamvy, KoTOpas B NOCICIOBATCABHOCTH HATYPAIBHBIX “HCC

. e begin
HANONT CPCIHCC  APH(PMCTHYCCKOS MICCH, OKAHYWBAWMINNCA Ha 4, nam
coobuaer, uto Takux ‘ucen wer (ewsoaur NO). Tporpamsa nomyuacr wa  N-= 05
BXO1 HATYDATBHBIC WHCTA, KOMHYCCTBO BBCICHHBIN wnced wemsseetho, K= 0;
10C1€10BATEBHOCTH HHCEN JAKAHMBAETCA yHCIoM O (0 — mpiiHak okowdawns  write(“BBegute 4mncno: »)
BB0J4, HC BXOJNT B M0CICI0BATCIBHOCT). readin(a):
Komectso yicen ve mpeswiraet 100, Beeaénnbie uncia ve npesbiuator 300,
[IporpaMma 10::4HA BHIBCCTH CPCIHCC APHIMCTHYCCKOC YHCCL, OKAHYNBAKLIHXCH

Ha 4. wm eieecti «NO». ecTH TAKHX YIHCE HeT. If a mod 10 = 4 then

[pnnvep padoTsl nporpavveL; begin S:=S+a ;
Bxo:1ubi¢ TaHHBIE BoixoHbie JaHHBIE K:=K+1
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NpounTtaute 3agavy

Hanuwsre nporpamuy, KoTopas B N0CICIOBATCALHOCTH HATYPAIBHBIN 4HCCA
HANOHT CPCIHCE  APH(IMCTHYCCKOC MNHCCH, OKAHYMBAKIINXCA HA 4, MW
coodwaer, 4to Takux uucea Her (ewisoaur NO) [Iporpamva noayvuact wa
BXO1 HATYPATBHBIC WHCTA. |KONMMCCTBO  BBCACHHEIN  MHCET  HCH3BCCTHO,
MOCEI0BATE/BHOCTD HHCEN JaKanumBaeTeA “meaoM 0 (0 — npH3HAK OKOHYaHHA
BBOJd, HC BXOJUT B NOC/ICI0BATC.IbHOCTb).

Komyectso uncen we npesbimaet 100, Beeéxubie unca ve npessiator 300,
[IporpaMma J0.17KHa BBIBCCTH CPCAHCC dPHIMCTHYCCKOC HHCCL, OKAHYUBAKOLINXCH
Ha 4. 11H BbIBeCTH «NO». eCTH TAKHX HICEN HeT.

[Tpusep padoTr mporpavse:;

Bxo1ubi¢ TaHHBIE Bbix01HBIE 1aHHBIE
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var K,S,a : integer;

begin

N:=0;

K:=0;

write(“Beegute uncno: »)

readin(a);

while a<>0 do

begin
If a mod 10 = 4 then

begin S:=S+a ;
K:=K+1; end

readin(a);

end

writeln(S/K);




NpounTtaute 3agavy

Hanmwure nporpaMmy, KOTOpas B NOCICIOBATCABHOCTH HATYPATbHBIX 4HCC
HANOHT CPCIHCE  APH(IMCTHYCCKOC MNHCCH, OKAHYMBAKIINXCA HA 4, MW
coodwaer, 410 Takux uucea Her (ewisoqur NO). IIporpamma noavuact Ha
BXO1 HATYPATBHBIC WHCTA. |KONMMCCTBO  BBCACHHEIN  MHCET  HCH3BCCTHO,
MOCEI0BATE/BHOCTD HHCEN JaKanumBaeTeA “meaoM 0 (0 — npH3HAK OKOHYaHHA
BBOJ4, HC BXOIUT B NOC/ICIOBATC.IbHOCT).

0.1HYeCTBO yHcen He mpebitaet 100, Bee1¢HHbIe YHCIa He npeBbitaoT 300, ]
[pOrpaMMa J0KHA BBIBCCTI CPCIHCC apH{PMCTHYCCKOC HHCC.L, OKAHYHBAIOLINNCA
Ha 4. 1w BbiBecTH «NO». eCTH TAKHX YHCEN HeT.

[Tpusep padoTr mporpavse:;

Bxo1ubi¢ TaHHBIE Bbix01HBIE 1aHHBIE
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var K,S,a : integer;

begin
N:=0;
K:=0;
write(“Beegute uncno: »)
readin(a);
while a<>0 do
begin
If a mod 10 = 4 then
begin S:=S+a ;
K:=K+1; end
readin(a);
end;
If K=0 then write ("NO”) else
write (S/K)
end.




NMAMATKA

i HpI/I PCUICHHUHA 3ada4u HCOGXOILI/IMO BBOAWNTE YHMCJI4 C UCIIOJIE30BAHUEM ITHUKJIA.
BI::I60p MUKIIa OCYIECTBIINACM 8 3A8UCUMOCHIU O YCII08USA 3a0auu;

Mukn for: ... Hpoecpamma nonyuaem Ha 6x00 KOAUYECMEO UUCeN 8
NOCIeO06AMENIbHOCIU, A 3amMeM CaMit YUCad...

uxn while wmm repeat — until :

2. [IpoBepKy BHIIIOIHEHUS YCIIOBUS OCYIIECTBIIAEM Cpasy IOCIE BBOJIA YUCIIa
¢ UCIIOIL30BaHKMEM ollepaTopa ycnoBHoro nepexoza if ... then... else

3. CroxHbEIE YCIIOBUA 3anuckBaeM Ipu nomormu OR (umm) , AND (u)

IF

« Kparnere ynciy (Hanpumep, 4) amod4=0
* JeTHBIE yncia amod2=20
+ HeuerHnre uncia amod2<>0

« OxaHuUMBaromMuxcs Ha nudpy (Hampumep, 4) amod 10=4

« Haunnaromuxcs Ha nudpy (Hanpumep, 4) a div 100 = 4 (3-x 3HaUYHEIE)
* O1HO3HAYHBIE HATYypaJIbHBIE YUCTIA (a>=0) and (a<10)
« JIBy3HaUyHBIE HATypaJIbHBIE YHCIIa (a>9) and (a<100)
*[Tonck MaKCUMATLHOTO (MUHUMAIILHOTO ) a>max (a<min)
THEN
CYMMA KOJEFBO MAKCHMYM MHUHHMYM
s:=s+a s:=s+1 max:=a min:=a




Hanuiure nporpamMmy, KOTopas B IOCIEA0BATEIbHOCTH Ha
TYPAJIbHBIX YUCEN ONPEACIACT MUHUMAJIBLHOE YUCIIO, KPaT
Hoe 3. [Iporpamma 1osyyaerHa BXOI KOJINYECTBO YUCEI B
MOCJIEAOBATEIILHOCTH, a 3aT€M CaMM 4ucia. B mociaenosa
TEJIBHOCTH BCETIAa UMEETCS YUCII0, KpaTHoe 3. KonnuecTBo
yrcel He npepbimaet 1000. Been€uapie unciia He mpeBbIia
10T 30 000. ITporpamma moyKHA BBIBECTH OJHO YMCIIO —
MMHHMAJIBHOE YHCJI0, KPpaTHOE 3.

Yr1o HaUTH?

Kakue yuc/ia Bp1Opars?

J10 KaKUX MOP BBOAUTH YHCJIa?

YTo0 10/15KHA AeJ1aTh IPOrpaMmMa, eI TAKUX YUcel HeT?




var n, k, g, min: integer;
begin
min:= 30000;
readIn(n); - 3agaemM KonM4yecTBo 4ymncern

fori:=1to n do
begin
readln(g); - BBOAMM CaMun vyucna
if (g mod 3 = 0) and (g < min) then min:=g;
end;
writeln(h);

end.




